


− 1     بــ :  ℝ معرفة على  دالة عددية g   ❶     :  لث الثاالتمرين  𝑥 + 𝑒𝑥   = g(𝑥)        

         gأدرس تغيرات   -1        

      على   ǵ(−𝑥)    ℝو    g(−𝑥)    اشارةستنتج إ - 2          

𝑒𝑥 <  0فإن :    𝑥تحقق أنه مهما كان العدد الحقيقي    - 3           (𝑥 + 1)  1 + 

 محور الفواصــــــل و   (𝐶𝑔)المحدد بالمنحني  الحيز المستوي أحسب مساحة    - 4          
𝑥  معادلتيهما ينو المستقيمين اللذ               = 𝑥 1و      0 =    

               ❷  𝑓 كمايلي معرفة  ال عدديةال دالة ال      :ln(𝑒−𝑥 + 𝑥 + 1)   = 𝑓(𝑥)    

   ℝ معرفة على  𝑓بــــر ر أن    -  أ                  

    ǵ(−𝑥)−    لاحظ أن :  (    ،  𝑓أدرس تغيرات    - ب   

g(−𝑥)    
   = 𝑓́ (𝑥)  ( 

ln[ (𝑥     أن : أثبت  - ج   + 1)𝑒𝑥 + 1 ]  − 𝑥 + = 𝑓(𝑥)     

lim
𝑥→−∞

( 𝑥 + 𝑓(𝑥) ) = بين أن :  - د       0  

 ∞−بجوار   (∆)  مقارب مائل ستقيمميقبل   (𝐶𝑓)إستنتج أن المنحني    - ه  

    (∆)  ستقيمبالنسبة للم   (𝐶𝑓)وضعية   أدرس - و             

 (∆)الموازي للمستقيم   (𝑇)أكتب معادلة للمماس   - ي  

  ي  من أجل كل عدد حقيق نضــع𝑥 موجب تماما   :  ln 𝑥    = ℎ(𝑥)    

   ماذا تستنتج ؟ ،   ℎ(𝑥) >  𝑓(𝑥)    لدينا :  𝑥 < 0أثبت أنه من أجل     /1     

lim : أحسب    /2
𝑥→+∞

( 𝑓(𝑥) − ℎ(𝑥) )    ماذا تستنتج ؟ ، 

   (𝐶ℎ)و    (𝐶𝑓) و  (∆)و  (𝑇)كلا من   أنشئ   /3

    المعادلة :حلول ات عدد واشار 𝑚  الوسيط الحقيقي حسب قيمو ناقش بيانيا     /4
−𝑥 + 1 − 2𝑚 =    𝑓(𝑥)      
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